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Engedély nélkül működő 
műhelyeket, szakképzetlen 
alkalmazottakat találtak az 
autószervizek országos elle-
nőrzése során a Román Gépjár-
mű-bejegyzési Hivatal felügye-
lői. A hatóság jelentős összegű 
pénzbírságot rótt ki, egyes 
műhelyek működését ideigle-
nesen felfüggesztették.

 » SIMON VIRÁG

I
dén is célzott ellenőrzéseket foly-
tatott a Román Gépjármű-bejegy-
zési Hivatal (RAR) az autójavító 

műhelyek körében, ezúttal ország-
szerte összesen 650 munkapontot 
kerestek fel. Nemcsak az autójaví-
tással foglalkozó egységeket vették 
górcső alá, hanem az autók műsza-
ki vizsgálatát végző, valamint a ta-
chográfokat beszerelő és ellenőrző 
egységekbe is ellátogattak. 

Tíz százalékuk nem adózott
Mint a RAR kommunikációs felelőse, 
Roxana Dima elmondta, az elmúlt 
két hónapban végzett ellenőrzések 
célja az volt, hogy kizárják a piacról 
azokat a vállalkozásokat, amelyek 
nem rendelkeznek engedélyekkel, 
nem adóznak a bevételek után, 
vagy nem rendelkeznek megfelelő-
en szakképzett személyzettel. Mint 

kiderült, a 650 szerviz 10 százaléka 
nem szerepelt az adóügyi igazga-
tóság nyilvántartásában, vagyis fe-
ketén dolgoztak. Mint az illetékes 
kiemelte: vannak olyan személyek, 
akik hajlamosak bedőlni az „olcsón 
és gyorsan” mottónak, és olyan mű-
helyekbe viszik a gépkocsijukat, 
ahol azt ígérik, hogy rövid időn belül 

és potom áron javítják meg az au-
tót. „Ez azonban azt is jelenti, nem 
biztos, hogy az alkatrészek és az 
elvégzett szolgáltatás megfelelő mi-
nőségű, nem biztos, hogy a gépkocsi 
működése zavartalan és biztonságos 
lesz. Arról nem beszélve, hogy ha 
semmi nyugtát nem kapnak arról, 
hogy ott dolgoztattak, akkor utólag 

TÖBB SZÁZ MŰHELYT ELLENŐRIZTEK, ÖSSZESEN 830 EZER LEJNYI PÉNZBÍRSÁGOT RÓTTAK KI A HATÓSÁGOK

Javíthatatlanul feketéző autószerelők

Emelt ár, nagyobb biztonság. Fontos, hogy autónk javítását engedéllyel rendelkezőkre bízzuk

reklamálni sem tudnak” – fi gyel-
meztetett az illetékes.  Az elmúlt 
időszakban ellenőrzött 650 műhely 
közül 143-ban találtak gondokat az 
ellenőrök, összesen 830 000 lejnyi 
pénzbírságot róttak ki és több eset-
ben elrendelték a műhelyek ideig-
lenes bezárását. A főbb hiányos-
ságok: a műhelyeknek nem volt 
engedélyük; nem tudták bizonyí-
tani, hogy a javítások után elvégez-
ték a törvény által előírt általános 
ellenőrzést, amely alapján kiderül-
het, hogy az autó visszatérhet-e a 
közutakra. Voltak olyan egységek, 
amelyeknek alkalmazottai nem 
rendelkeztek megfelelő, a törvény 
által előírt szakképesítéssel, vagy a 
műhelyben az eredeti engedélyben 
szereplő munkálatoktól eltérő szol-
gáltatásokat is vállaltak.

Fontos a biztonság
A RAR illetékese felhívta a gépko-
csi-tulajdonosok fi gyelmét, hogy 
saját és családjuk biztonsága ér-
dekében mindig engedélyezett 
műhelyekbe vigyék javíttatni 
autójukat, és amennyiben saját 
maguk vásárolják meg a szüksé-
ges alkatrészeket, csakis olyano-
kat szerezzenek be, amelyekre 
az eladók garanciát vállalnak. A 
RAR honlapján megtalálható az 
engedéllyel rendelkező autójavító 
műhelyek jegyzéke, valamint az 
is, hogy milyen munkálatokat vé-
gezhetnek el.

 » Az ellenőrzé-
sek célja az volt, 
hogy kizárják a 
piacról azokat a 
vállalkozásokat, 
amelyek nem 
rendelkeznek en-
gedélyekkel, nem 
adóznak.
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 » ANTAL ERIKA

Marosvásárhely szegénynegye-
deinek lakóit, azok egészség-

ügyi állapotát, szociális helyzetét 
térképezte fel nemrég a Divers 
Egyesület, Marosvásárhely polgár-
mesteri hivatala szociális igazga-
tóságának támogatásával. Koreck 
Mária, a civil szervezet elnöke el-
mondta, Marosvásárhelyen a roma 
közösségek által lakott Hideg-
völgyben hozzávetőlegesen ötez-
ren élnek, nagy nehézségek között. 
Ehhez hasonló a Maros partján 
található barakksor, valamint a 
Băneasa utca. „Majdnem minden 
a lakhatásból indul, abból, hogy 
hol lakik a család, milyen körül-

mények között, van-e vize, van-e 
gáz és elektromos áram, vagy fű-
tés a lakásban” – magyarázta a 
szociális problémákra megoldást 
kereső civil szervezet elnöke. Az 
egyesületi vezető szerint egy olyan 
személynek, aki barakkban, vagy 
rongyokból, deszkákból és karton-
ból improvizált kunyhóban lakik, 
szinte lehetetlen egy kórházban 
vagy szakrendelőben időpontot 
foglalnia, ha valamilyen betegsé-
ge van. Márpedig ezek az emberek 
több egészségügyi problémával is 
küzdenek. „Van egy kislány, aki-
nek már egy hónapja próbálunk 
időpontot foglalni, de még mindig 
nem sikerült” – mondta Koreck. A 
témával kapcsolatos sajtótájékoz-

tatón arra is kitértek, hogy a ba-
rakkok és a szociális lakások lakói 
között is nagy különbség van, ami 
az egészségi állapotukat illeti, bár 
valamennyien valamilyen beteg-
séggel, esetenként egyszerre töb-
bel is küzdenek. Andreia Moraru, 
a szociális igazgatóság vezetője el-
mondta, a törvény adta lehetőség-
gel élve támogatják azokat a civil 
szervezeteket, amelyek a szociális 
kérdések megoldásáért közdenek. 
A Divers Egyesülettel közösen Sep-
siszentgyörgyön és Resicabányán 
tekintették meg azokat a helyi meg-
oldásokat, amelyek pozitív válto-
zást hoztak a mélyszegénységben 
élők számára. Mindkét városban a 
polgármesteri hivatal városi laká-

sokat vásárolt piaci áron, amelyek-
be a rászorulókat költöztette. „Ezek 
olyan pozitív példák, amelyek a 
gyakorlatban működnek” – mondta 
Andreia Moraru. Arra is kitért, hogy 
Marosvásárhelyen két szempontot 
kell figyelembe venni: a már létező, 
hosszú idő alatt kialakult közösség, 
mint a Hidegvölgy helyzetét, illet-
ve a város szélein élő családokat, 
amelyek a Maros-parton, a Băneasa 
utcában, vagy egy-egy olyan udvar-
ban laknak, ahol akár tíz család is 
él kis helyen, a legszűkösebb körül-
mények között. A munka a hivatal 
és a civil társadalom összefogásá-
val folytatódik, a szociális nehézsé-
gekre folyamatosan keresik a meg-
oldást – hangzott el.

Felmérték a marosvásárhelyi szegénynegyedekben élők állapotát

 » Egy olyan 
személynek, aki 
barakkban, imp-
rovizált kunyhó-
ban lakik, szinte 
lehetetlen egy 
kórházban vagy 
szakrendelőben 
időpontot foglal-
nia, ha valamilyen 
betegsége van.


